

# “两新”组织党委迎新春送祝福

## 500余副春联福字赠予楼宇员工



书法家们挥毫泼墨,忙得不亦乐乎。

扫码看视频。

本报济宁2月1日讯(记者 邓超 易雪) 1月29日下午,由太白湖新区“两新”组织党委主办,太白湖新区书法家协会联合爱心企业协办的迎新春送春联送祝福活动,在太白湖新区“两新”组织党群服务中心举行。

下午14点,来自太白湖新区书法家协会的书法家们先后为参加活动的企业职工和党员代表义写春联。活动现场,笔墨纸砚堆满长桌,大家挥毫泼墨,笔走龙蛇,一副副饱含深情与祝福的春联和福字凝聚在墨香

里,跃然于红纸之上。书法家们挥毫泼墨,忙得不亦乐乎。一支支饱蘸祝福的毛笔在喜庆的红纸上笔走龙蛇,浓浓的年味跃然纸上,吸引楼宇内的众多员工前来围观,大家一边讨论、一边期待得到心仪的春联,经过两个多小时持续不断的写作,500余副春联及福字陆续送到企业员工手中,大家笑逐颜开、连连称赞,现场涌动着浓浓的暖意。一副副写满美好寓意的春联寄托着大家对新一年美好幸福,有“不忘初心跟党走,携手共

筑中国梦”这样的理想与信念;有“创大业千秋昌盛,展宏图再就辉煌”这样的新年新目标;也有“事事如意大吉祥,家家顺心永安康”这样的美好祝愿。同时活动还向“两新”组织企业发起春联征集,定制给各个企业书写各自风格的春联。

“我们以前贴的春联都是在街上买的,今年书法家现场书写这么好的春联给我们,对联写得这么漂亮,我们非常高兴。”一位领到自己心仪春联的企业员工对记者说。“贴春联儿是咱们中华民

族的一项民俗,在新春佳节到来之际,我们与太白湖新区“两新”组织党委,为楼宇企业员工朋友送春联,送去新年的祝福!”太白湖新区书法家协会主席刘运夫对

记者说,一副副火红的春联,一张张吉祥的福字,是太白湖新区“两新”组织党委对本区“两新”组织党员群众送上的最真挚的新春祝福。

## 线上+线下开展主题学习教育 许庄街道助力青年干部成长

本报济宁2月1日讯(通讯员 李连尚 记者 邓超) 1月29日,许庄街道青年理论学习小组结合党的理论思想、街道重点工程及疫情防控工作实际,组织街道青年干部开展了系列丰富多彩的主题学习教育活动,展现许庄青年风采,凝聚青春力量,共绘许庄美好未来。

根据疫情防控常态化办公要求,为了减少人员聚集,街道青年理论学习小组采取线上+线下开展理论学习。此次学习活动专门编制了《许庄街道青年学习月刊》。学习刊物在内容的选择上紧扣当前形势,全文刊载了党的基础理论知识、习近平总书记系列重要讲话、摘编了疫情防控和民生经济发展要闻,选登许庄青年的优秀文章、公文写作、归

纳总结了许庄十余载来基层工作经验方法等内容。青年干部知晓后纷纷传阅研讨,街道上下迅速掀起了学习热潮。

结合学习刊物的内容,在减少人员聚集的前提下,街道青年理论学习小组邀请了专业老师,重点组织街道入党积极分子、团员青年、青年机关干部召开了一次线下学习座谈会,专门交流研讨习近平总书记重要讲话及青年干部教育成长等心得体会。老师将党的理论知识与工作实践深度融合,切合实际、准备充分、讲解精彩,大家收获颇丰。

通过组织丰富多彩的系列青年活动,街道青年干部精神认知得到进一步洗礼,思想觉悟得到进一步升华,团队凝聚力、战斗力得到进一步增强。

社保卡  
营业执照  
行驶证  
驾驶证  
身份证

### 一部手机走齐鲁

将常用证照放入“爱山东”卡包,当遇到证件遗失、损毁或未随身携带等情况,可即时调取所需电子证照,真正实现“一部手机走齐鲁”。

#### 亮证流程

- 扫码下载“爱山东”APP, 登陆并实名认证;
- 选择“我的”-“我的证件” 订阅常用证照;
- 点击需要亮证的证件, 亮证成功。

行驶证  
社保卡  
营业执照  
驾驶证  
身份证

### 电子证照随身带 不惧遗失与忘带

将常用的身份证、驾驶证、行驶证、社保卡、营业执照等证照放入“爱山东”卡包,当遇到证件遗失、损毁或未随身携带,可当场调取所需电子证照,进一步方便企业和群众办事,真正实现“一部手机走齐鲁”。

下载“爱山东”  
让您一部手机畅游齐鲁